

И снова в числе лучших

Радостная весть пришла в Ставропольский государственный аграрный университет: по итогам всероссийского конкурса 2013 года «Российская организация высокой социальной эффективности», который ежегодно проводится Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, вуз признан победителем с присуждением ему высшей награды – «Гран-при».

На конкурс университет посылал заявки по трем номинациям: «За развитие социального партнерства в организациях непромышленной сферы», «За развитие кадрового потенциала в организациях непромышленной сферы» и «За формирование здорового образа жизни в организациях непромышленной сферы». И во всех трех номинациях вуз занял призовые места! А именно в тех случаях, когда организация претендует на призовые места в двух и более номинациях, она признается победителем конкурса и награждается «Гран-при». По итогам 2013 года Ставропольский государственный аграрный университет оказался в одном ряду с такими солидными предприятиями, как Губкинский газоперерабатывающий завод – филиал ОАО «СибурТюменьГаз» (Ямало-Ненецкий автономный округ) и ООО «Газпром трансгаз Уфа» (Республика Башкортостан), которые тоже стали обладателями «Гран-при».

Этот успех ставропольского вуза – результат большого труда коллектива университета под руководством ректора, члена-корреспондента РАН, профессора Владимира Трухачева. В СтГАУ ежегодно разрабатываются и воплощаются в жизнь социальные программы, охватывающие многие важные стороны жизни. Приоритетами социальной политики вуза являются создание и поддержание комфортных и безопасных социально-бытовых условий труда сотрудников и студентов; создание



условий для эффективной самореализации, профессионального и личностного роста каждого сотрудника и обучающегося; формирование устойчивой системы моральной и материальной поддержки сотрудников, работников, находящихся на пенсии, ветеранов войны и труда; решение жилищных вопросов сотрудников; поддержка и развитие физической культуры и спорта как основы здорового образа жизни и другие.

В этом вузе утвердился замечательный принцип: любая разработанная и принятая программа реализуется в намеченные сроки. Так, в ноябре 2008 года 120 сотрудников СтГАУ и члены их семей получили ключи от квартир – до этого университет не располагал собственным домом. В рамках улучшения жилищных условий сотрудников ведется работа по проектированию еще одного многоэтажного жилого комплекса

в Ставрополе, а также ведется работа по оформлению земельного участка площадью 10 га с российской жилищно-строительной компанией для строительства индивидуальных коттеджей в пригороде Ставрополя.

В университете заботятся о здоровье персонала и студентов, поэтому профком ежегодно организует медицинские осмотры. Традиционно проводятся «Дни здоровья» с выездом в курортные зоны Северного Кавказа и Юга России, проводится конкурс «За здоровый образ жизни», в котором принимают участие более 15 тысяч студентов и сотрудников.

Эти и многие другие факторы и вывели СтГАУ в число победителей всероссийского конкурса с присуждением «Гран-при». Церемония награждения прошла 16 сентября 2014 г. в Доме Правительства РФ, где заслуженные

награды вручали победителям заместитель председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец и министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин. Как отметил М. Топилин, в этом году все предприятия активно продолжили свое участие и постарались доказать, что они являются лучшими. «Я хотел бы пожелать вам, чтобы участие в этом конкурсе и те награды, которые вы получите, стали стимулом для того, чтобы вы дальше улучшали свои показатели, продвигали свои лучшие технологии по работе с персоналом», – подчеркнул министр.

Конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится ежегодно начиная с 2000 года. Его цель – привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций и выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа российских организаций. На конкурс 2013 года в Минтруда России было направлено 375 заявок от организаций – победителей региональных этапов конкурса по 12 номинациям из 59 субъектов Российской Федерации. И из такого числа участников СтГАУ оказался среди трех лучших, удостоенных «Гран-при»! Впервые участие в конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» Ставропольский государственный аграрный университет принимал в 2012 году и по его итогам становился призером в двух номинациях: «За развитие социального партнерства в организациях непромышленной сферы» и «За развитие кадрового потенциала в организациях непромышленной сферы». Теперь к ним добавилась победа в третьей номинации, не менее значимой, чем две первые, так как здоровый образ жизни – основа всех успехов.

Ставропольский государственный аграрный университет не собирается сдавать завоеванных позиций и продолжает жить по четко разработанным программам, которые и выводят его в число лучших вузов страны как в организации учебного процесса, так и в других сферах деятельности.

Идиллия ДЕДУСЕНКО.

НА СНИМКЕ: министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин вручает награду ректору СтГАУ Владимиру Трухачеву.